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Také už se vám někdy stalo, že jste se chystali na folkový festival, ale pak se vám jednoduše
nechtělo, a tak jste zůstali doma? Také jste se pak hryzali do rtu, když jste si pohlíželi z toho
samého festivalu úžasnou fotoreportáž a vaši kamarádi vám vyprávěli, jak to bylo skvělé? A
také vám na závěr svého oslavného monologu položili otázku „a proč´s tam vlastně nebyl“?

  

Dnes vám přinášíme několik výživných výmluv, kterými můžete své přátele počastovat, a
zároveň několik protiargumentů, na které byste v případě použití některé z výmluv měli být
připraveni.

  

Nestíhal jsem kvůli práci.

  

Cheche, FOLKomín se koná 5. září v sobotu, a v sobotu se nepracuje.

  

Bylo to daleko.

  

Toulcův dvůr v Praze 10-Hostivaři že je daleko? Vždyť například Žamboši přijedou až ze
Vsetína, Slávek Janoušek z Nížkovic, Zhasni z Nového Boru a BlueGate z Plzně!

  

Z kapel jsem si nevybral.
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Klasický folk Slávka Janouška, experimentální folk Žambochů, Zhasni a Krystyny Skalické,
humor Honzy Jíchy, bretaňská muzika Branu, trampská muzika Lístku, legendární folk-rockové
hitovky Luboše Pospíšila, irská muzika Jauvajs, jadrný folkrock Barbecju nebo bluegrasový
nářez BlueGate – z toho že si folkový divák nevybere?

  

Jsme velká rodina, nemáme peněz nazbyt.

  

Dospělé vstupné na celý den, za všechny kapely, stojí 150 korun. Děti do patnácti let a
důchodci mají vstup za korunu. Dospělý, který se zaregistruje na serveru FOLKtime získá navíc
slevu 30 %.

  

Naše děti by se tam nudily.

  

Na Toulcově dvoře? Nikdy! Toulcův dvůr je v podstatě zemědělská farma se spoustou zajímavé
fauny a flóry, hotová ZOO, kde se děti rozhodně nenudí.

  

Nikoho tam neznám.

  

A co redakce FOLKtimu? Moc rádi vás poznáme. A navíc – na Toulcáku nikdo není jen tak cizí.

  

Už mě nebaví jíst ty festivalový klobásy.

  

Bezva vývařovna zajištěna.

  

Chtěli jsme sobotu využít k výletu do přírody.
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Samotný Toulcův dvůr už je pěkný kus přírody, nehledě na to, že hned v jeho sousedství senachází velký lesopark a Hostivařská přehrada. Kapelu, kterou zrovna nemusíte slyšet, můžetenahradit prima procházkou nebo vyjížďkou na kole.  Vůbec jsem o festivalu nevěděl.  Všechny informace jsou k nalezení na http://www.folkomin.cz  Netušil jsem jak se tam dostanu.  Doprava je na webu také: http://www.folkomin.cz/info2009.htm  A teď ruku na srdce. Stojí to vůbec za to, hledat nějaké výmluvy? Těšíme se na vás.
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